

# VILÁGOS SÁG

**Hétfői  
Sportkiadás**

KOLOZSVAR,  
1947 július 22, Kedd

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. ÉVFOLYAM  
182. szám

## Románia-Lengyelország 2:1 (1:0)

**A román válogatott Spielmann két góljával győzött Varsóban**

VARSO. — Szombaton délután 42.000 néző előtt játszották le a román-lengyel barátságos labdarúgómérkőzést. A két ország közötti találkozó a román csapat megérdemelt győzelmével végződött. A román csapat nagy lelkesedéssel játszott. Összeállítás a következő volt:

Stanescu, Dragan, Farmathy, Bakucz, Páll, Siclovan, Farkas, Marian, Spielmann, Jordacze, Dumitrescu III.

Az első félidő 3. percében Spielmann góljával jut vezetéshez a román csapat. A második félidő 8. percében a lengyelek Kulavik révén egyenlítettek. A 16. percben Spielmann megszerezte a győztes gólt.

A román válogatott 90 percen keresztül nagy fölényben játszva még nagyobb gólarányú győzelmet érdemelt volna, de Brom, a lengyelek kapusa, — aki egyben a mezőny legjobb embere volt, — elhárította a legveszélyesebb román támadásokat is. A román csapatból Marian, Farmathy, Páll és Stanescu voltak a legjobbak.

Az eddigi 9 találkozó eredményei a következők voltak: Románia 4:2, 3:2, 5:1 és most 2:1 arányban győzött, kétszer játszott 1:1 és kétszer 3:3 arányban döntetlenül és mindössze egyszer szenvedett vereséget 5:0 arányban a lengyelektől.

## A tordai Filimon Sárku-egyesület 470 ponttal győzött az Ifjúsági Szövetség tartományi bajnokságában

**Labdarugóbajnokságban a kolozsvári Olimpia lett az első**

KOLOZSVAR. — Szombaton és vasárnap nagy érdeklődés mellett rendezte meg az Ifjúsági Szövetség az Egyetemi Stadionban a tartományi sportbajnokságokat, amelyek pontversenyét a tordai Filimon Sárku egyesület nyerte meg 470 ponttal. 2. Olimpia (Kolozsvár) 465 pont, 3. Bernáth Andor (Marosvásárhely) 355 pont, 4. Vasile Roite (Dicsőszenmárton) 317 pont, 5. Progresul (Dés) 80 pont, 6. Victoria (Beszterce) 22 pont.

Az öt sportág közül a labdarugásban a kolozsvári Olimpia fiatal erőkből álló együttese került ki győztesként, amely a döntőben a Progresul csapatát Mencu két góljával 2:0 (1:0) arányban megérdemelten győzte le. A mérkőzést Czaga Lajos jól vezette. A többi eredmények: Vasile Roite—Filimon Sarbu 3:1 (0:0), Olimpia—Vasile Roite 2:1 (0:0), Progresul—Filimon Sarbu 9:1 (7:0), Vasile Roite—Victoria

3:0 (2:0). Röplabdában a Bernáth Andor-csapat győzött a döntőben az Olimpia ellen 15:4, 13:15, 15:13 arányban. Olimpia—Filimon Sarbu 12:15, 15:11, Bernáth Andor—Filimon Sarbu 11:5, 15:8, 15:11.

Atlétkában a Filimon Sarbu 405 ponttal lett első, 2. Vasile Roite 260 pont, 3. Olimpia 190 pont, 4. Bernáth Andor 130 pont.

Asztali teniszben a Bernáth Andor vállalat teniszjezői győztek. Az egyéni döntőben Jakabovits 21:13, 21:14 arányban győzött Romocsa Olympia ellen, míg a párosban a Jakabovits—Bernstein pár 21:14, 21:9 arányban győzött a Magyar—Romocsa Olympia pár ellen.

Ökölvívásban szintén a Bernáth Andor egyesület versenyzői kerültek ki győztesen. Légsúlyban Walter az első menetben győz Birton Olympia ellen, aki a versenyt feladta. Pehely-

súlyban Szabó ellenfél nélkül győz. Könnyűsúlyban Komjátszeghy Olympia győz Frühwirth Bernáth Andor ellen, akit szabálytalan ütés miatt a második menetben leléptettek, míg Atyin Bernáth Andor pontozással győz Ambrus Olympia ellen. Váltósúlyban Orbán Bernáth Andor ellenfél nélkül győz.

A kétnapos verseny befejezése után a KKASE, Dermata és a Villamosmű kintűnő erőkből álló női és férfi ifjúsági tornászai nagy közönségsiker mellett bemutatott tartották az egyes tornaszereken.

A tornabemutató befejeztével Fazekas János, az Ifjúsági Szövetség országos kiküldöttje, Balázs Alsó, a kolozsvári kerület főtitkára és Josef Cornel őrnagy az OSP nevében osztották ki a győztes ifjúsági egyesületeknek az Ifjúsági Szövetség és az OSP értékes díjait és értéktárgyait.

Magasugrás: 1. Kolofon Vasas 167 cm. 2. Halmágyi Vasas 155 cm. 3. Onofrei V. 145 cm.  
Súlydobás: 1. Kolofon Vasas 13.31 m. 2. Turbutiu Vasas 11.77 m. 3. Galos U. 11.70 m.  
Távolugrás: 1. Gergely Vasas 5.98 m. 2. Teutan (Filimon Sarbu) 5.79 m. 3. Halmágyi 5.60 m.  
Diszkoszdobás: 1. Kolofon Vasas 28.80 m. 2. Turbutiu Vasas 27.91 m. 3. Stan Vasas 27.21 m.  
Hármasugrás: 1. Hubert Vasas 11.81 m. 2. Teutan (Filimon Sarbu) 11.58 m. 3. Stan Vasas 11.56 m.  
4x100 m. váltófutás: 1. Vasas A) csapata (Keresztes, Stan, Hubert, Gergely) 48.6 mp. 2. Vasas B) csa-

pata (Hartea, Onofrei, Cserey, Hilf) 53.3 mp. 3. Universitatea (Milea, Stefanescu, Garbovean, Galos) 54 mp.

A verseny sikeres megrendezéséért dr. Chetianu Onoriu testnevelő tanár, Stanciu százados, Paics Vilmos és Kiss György érdemelnek dicsőretet.

### VASASOK FIGYELMÉBE!

A Vasas atlétikai szakosztály július 22.-én, kedden este 7 órakor a Petőfi-utca 9 alatti klubhelyiségben értekezletet tart, amelyen az országos atlétikai bajnokságok kérdését vitatják meg és ezért a vezetőség kéri az összes tagok pontos megjelenségét.

### Meglepetések az osztályozón:

## Textila (Buhus)—Politechnica (Temesvár) 1:0 (0:0) Karres—AMTE 2:1 (1:1)

BUKAREST. — Vasárnap délután 15.000 néző előtt játszották le a Venus pályáján az NB. I-be való bejutásért az osztályozó mérkőzéseket, amelyek meglepetésszerű eredményekkel végződtek.

A buhusi Textila Ciros góljával 1:0 (0:0) arányban legyőzte a temesvári Politechnica csapatát, míg a medgyesi Karres hatalmas lelkesedéssel játszva Dobai és Moldovan góljával 2:1 (1:1) arányban győzött az aradi AMTE ellen, amelynek gólját Batrin lőtte.

A buhusi Textila és a Karres csa-

patal július 24-én csütörtökön játszották le a döntő mérkőzéseket Bukarestben az NB. I-be való bejutásért. A sepsiszentgyörgyi Textila csapata jogtalanul és méltánytalanul elűzték a bajnokságtól, ami sportkörökben nagy felháborítást keltett és ezért nem állt ki az osztályozóra.

A Román Labdarugó Szövetség fokozta a nyomást a sepsiszentgyörgyi munkás csapat ellen legújabb határozatával, amely szerint jövőre kizárta az NB. II.-ből is, mert nem állt ki az osztályozóra.

## Az Universitatea 4:2 (1:1) arányban győzött Besztercén

BESZTERCE. — Az U labdarugó csapata vasárnap Besztercén játszott, ahol nagy küzdelem után, de megérdemelten győzött 4:2 (1:1) arányban a CSSB együttese ellen.

Göllövök Cornai 2, Vigu, Tamás üngöl, illetve Ciocan 2. A mérkőzést Radu jól vezette. A mezőny legjobb embere Bakó, a CSSB középfedezete volt.

## 6 csapat esik ki az 1947—48. évad NB I. osztályából!

A Román Labdarugó Szövetség igazgatótanácsának legutóbbi döntése értelmében az 1947—48. bajnoki évad végén az NB. I. osztályából 6 csapat fog kiesni. Helyükbe az NB. II. négy csoportjának győztesei kerülnek, mert az 1948—1949. évi NB. I. osztályában a jelenlegi 16 csapat helyett már csak 14 csapat fog játszani. Az NB. II. mostani négyes csoportja helyett az 1948—49. évadban csak 2 NB. II.-ős csoport lesz, egyenként 14-es létszámmal.

### Az Európa vasutas bajnokságban:

## Románia—Franciaország 8:1 (2:1) Románia—Magyarország 1:1 (1:0)

BUDAPEST. — Az Európa vasutas bajnokságért szombat délután Románia válogatott csapata 8:1 (2:1) arányban legyőzte Franciaország csapatát.

Magyarország csapata 3:1; (1:0) arányban győzött Bulgária, míg Jugoszlávia 4:3 (2:1) arányban győzött Lengyelország ellen.

Vasárnap délután 15.000 néző előtt került sor a román-magyar válogatott rangadóra. Az első félidő 41. percében Reuter révén a román csapat megszerezte a vezetést. A magyarok a második félidő 3. percében Kolláth révén egyenlítették. Egyenlítés után 10 percig szünetelt a játék. A román csapat tiltakozott az egyenlítő gól ellen, mert Kolláth kézzel ütötte hátréba a labdát. Galliotti olasz bíró a gólt érvényesnek minősítette.

Előzőleg Ausztria csapata 10:2 (1:2) arányban legyőzte a francia vasutas csapatot.

A vasárnapi mérkőzések után a bajnokságban az A csoportban Magyarország vezet 5 ponttal, 16:3 gólaránnyal, második Románia 5 ponttal, 13:4 gólaránnyal. Harmadik Bulgária 4 ponttal, 5. Ausztria 2 ponttal, 5. Franciaország 1 ponttal.

A B csoportban első Jugoszlávia 4 ponttal, 2. Lengyelország 2 ponttal, 3. Csehszlovákia 1 ponttal, 4. Olaszország 1 ponttal.

Július 22-én, kedden a jugoszláv-csehszlovák és lengyel-olasz mérkőzés kerül sorra, majd július 24-én, csütörtökön a román-bolgár és magyar-osztrák sorsdöntő mérkőzések kerülnek lejátszásra.

## Kik képviselik Romániát a budapesti Balkán Olimpión az uszásban és vízilabdában?

BUKAREST. A Román Uszó Szövetség nagyban készül az augusztus 1. és 10.-e között a budapesti margitszigeti uszodában megrendezett Balkán Olimpiai uszó és vízilabda játékokra.

Az már biztosra vehető, hogy a legutóbbi BEAC—ILSA uszó- és vízilabda mérkőzés után Románia színeit e két egyesület legjobb uszói és vízilabdázói képviselik. A két egyesület uszói kivül az Universitatea, a marosvásárhelyi Dermagant, a nagybányai Phoenix, a nagyváradi Szabadság és a bukaresti Viforul Dacia egyes versenyzői kerülnek még be a válogatott keretbe.

A 100 és 200 méteres férfi gyorsuszásban Novák (Ilsa), Uleu (U), dr. Kelemen (BEAC) és Groza

Titu (Dermagant) indulnak.

A 100- és 200 méteres női melluszásban vitán felül a BEAC kintűnő versenyzője, Dávid Rózi a jelölt, továbbá Horváczky és Treybal, míg a 100 méteres női hátuszásban a bukaresti Lerea Edit.

A román vízilabda válogatott csapat, amelyet a BEAC és az ILSA játékosai állítanak össze, igen tekintélyes játékerőt képvisel. Bukaresti jelentések szerint a Balkán Olimpia vízilabda játékokon a következő csapat képviseli Románia színeit:

Norman (ILSA); Deák (BEAC), Szántai (BEAC), Novák (ILSA), Kelemen dr. (BEAC), Török (ILSA), Stanescu (ILSA), Jordák (BEAC).

CFR (Dés)—FC ZILAH 5:1 (3:0). A Désen lejátszott barátságos mérkőzésen a vasutas csapat Husza 3, Hirsch és Bodor góljaival megérdemelten győzött.

SPARTA—CFR (Kolozsvár) 5:3 (3:1). A szamosújvári Sparta — magára találva — szép játék után legyőzte a Moldován-fivérek góljaival a kolozsvári vasutas csapatot.

A SANITAS asztali teniszcsapata 13:12 arányban győzött a Rutextil ellen. Egyéni versenyben 1. Ridély dr. (Sanitas), 2. Reiner (Sanitas), 3. Meister (Rutextil). A páros versenyben a Reiner—Ridély pár győzött a Meister—Bölönyl (Rutextil) pár ellen.

A BESZTERCEI MAGYAR IPAROS EGYLET teklezőcsapata a kolozsvári CFR csapatát 232:225 arányban legyőzte.

A JIUL labdarugó csapata Petrozsényben 2:1 (1:0) arányban legyőzte a nagyváradi Szabadság együttesét.

A DICSŐSZENTMARTONI STICLA 5:0 (1:0) arányban győzött a bukaresti CFR vegyescsapatát ellen.

A DERMATA ÜZEMI BAJNOKSÁGAINAK LEGÚJABB EREDMÉNYEI: Műszak I.—Fibombörgyár 1:1. Cipőgyár II.—Gépszáz 3:0. Cipőgyár III.—Műszak III. 3:0. Cipőgyár I.—Talpgyár 2:0.

KISPEST csapata Karlovavariban 5:2 (4:0) arányban győzött.

1. TÓTH BELA
2. CSENDES ISTVAN
3. KISS ANTAL
4. IZSAK LAJOS

### A TALALATI FŐVERSENY HELYEZETTJEI

A Nemzeti Bajnokság I. és II. osztálya mérkőzéseinek eredményére kiírt talalati versenyünk még nem fejeződött be. Az NB. I.-ből még lejátszatlan a Vasas—CFR (Bukarest) és az UDR—CFR (Bukarest) mérkőzés. Az eredeti sorsolási napra és a később beküldött talalati szelvények természetesen érvényesek és azokat a két mérkőzés lejátszása után bíráljuk el.

A talalati versenyben jelenleg első helyen áll Tóth Béla színérváraljai cipészüzem, a második helyen — kevés pontkülönbséggel — Csendes István szatmári fodrászmeister, a harmadik Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott, míg a negyedik Izsak Lajos kolozsvári órástanuló. A végleges pontszámot és helyezést az NB. I. hátralévő mérkőzéseinek lejátszása után közöljük.

A román-lengyel mérkőzés eredményét az az értesítés telibe találta Csendes István szatmári fodrászmeister, másik két szelvényen pedig feljegyzést ért el. Telibe találta Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott egy szelvényen.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7.  
Távbeszélő: 258.

Felelős szerkesztő: BALOGH EDGAR

Előfizetés egy hónapra 120.000 lej

Postacsekkszám: 40.625

A Ferencváros labdarugó csapata az újpesti Szuszával és a kispesti Puskással megerősítve, repülőgépen elutazott Mexikóba, ahol nyolc mérkőzésből álló portyát bonyolít le.

Az országos atlétikai bajnokságokat augusztus 9. és 10-én, Kolozsváron rendezik meg az Egyetemi Stadionban. A bajnokságokon 30 egyesület 300 atlétája vesz részt, akiknek nagyrésze — készülve a Balkán Olimpiászra — szeptember 1-ig Kolozsváron tartja edzéseit.

Balló Mária, a BEAC kitűnő versenyzője, aki okleveles uszó-érettségű tanárnő is, a városi partifüzdőben naponként a kezdőuszókat rendelkezésére áll.

Labdarugószünet van Kolozsváron augusztus 2-ig. A kolozsvári Szakszervezeti Tanács sportosztálya körmérkőzéseket rendez augusztus 2. és 3-án a városi sporttelepi lelátó kijáratától délkeletre felelő oldalán.

A Vasas-CFR (Bukarest) elmaradt NB. I. mérkőzést, a Román Labdarugó Szövetség rendezte.

## 1600 ember fullad évente a vízbe, mert nem tud uszni!

Tegyük kötelezővé az uszás és a vízbőlmentés elsajátítását!

KOLOZSVÁR. — A baleset okozta halálozásokat feltűnítő statisztikai kimutatásokban a legelsőmórtatottak a vízbe fulladások adatai. A statisztikai hivatal adatai szerint Romániában az 1932. évben a vízbe fulladás okozta halálozások a következőképpen oszlottak meg:

Balesetek következtében vízbe fulladt 718 ember, öngyilkosság következtében 394 ember, gyilkosság következtében 61, míg a vízbe fulladás okai és körülményei nem voltak kideríthetők 389 esetben. Vízbe fulladt összesen 1562 ember.

A vízbe fulladás okozta balesetek következtében közel 1600 ember pusztul el évente. Míg az autót, vasut, tüzet, robbanást, gépek és természeti elemek okozta balesetek áldozatainak legnagyobb része az idejében megérkező elsősegélynyújtás és szakszerű orvosi kezelés eredményeként teljesen meggyógyul vagy kisebb testi fogyatékossággal szabadul a baleset következményeitől és a baleset csak nagyon kis százalékában lesz halálos kimenetelű, addig a vízbe fulladási baleset — ha azt kellő időben érkező életmentő meg nem akadályozza — csak halálos lehet.

Evénteként egy kis község lakosainak száma pusztul el a vízbe fulladás következtében. A vízbe fulladások több, mint 60 százaléka 6—18 éves gyermek, 40 százaléka pedig a munkásszervi tagja. Mindkét esetben legnagyobb részt férfiak az áldozatok, akik kora ifjúságukban vagy munkabírásuk teljében pusztulnak el.

## 14 csapat játszik az NB II. „Erdélyi csoport”-jában

BUKAREST. Az elmúlt héten megtartott egyesületek közötti értekezleten a Nemzeti Bajnokság három osztályában játszó egyesületek vezetői úgy döntöttek, hogy megszüntetik a C-liga küzdelmeit és a NB II. csoportot állítanak fel. A négy csoport közül földrajzi beosztás szerint az egyik „Erdélyi csoport” lesz, amelyben a legjobb 14 erdélyi csapat játszik majd a bajnokságért. Ehhez a csoportba — az eddigi tervek szerint — bekapcsolnak a C-liga első és második helyezettjeit. Ezek között van Kolozsvárról a CFR és a Puterea-Haggibbor, Szatmárról a Sanitas, Nagyváradról a Minerva, míg Marosvásárhelyről a BEAC kitűnő fiatal együttese.

Ezen az 5. csapaton kívül az NB II. elmúlt évi harmadik csoportjában játszó csapatok közül a Vitrometan, a nagy-

letére, csak az őszi bajnokságok megindulása előtt egy héttel, augusztus 10-én játszák le Kolozsváron.

A bukaresti Carmen labdarugó csapatának játékosai háromhetes szabadságukat Marian szülővárosában, Marosújváron töltik el. Valószínű, hogy ez idő alatt a Carmen csapata vendégül látja a Dermata együttesét, míg Kolozsváron barátságos mérkőzést játszik a Puterea-Haggibbor csapattal.

A KKASE női és férfi tornászcsapata, amely az országos bajnokságokon is nagy sikerrel állta meg helyét, több városból kapott meghívást. A KKASE vezetősége örömmel tesz eleget különösen a székelyföldi városok meghívásainak, ahova a közeli hetekben a legjobb női- és férfi csapatát küldi le tornabemutatóra.

Az országos uszó- és vízilabda-bajnokságokat — bukaresti jelentések szerint — Kolozsváron tartják meg a városi partifüzdő uszodájában.

A vízbe fulladás e megdöbbentő statisztikájával kapcsolatosan kérdést intéztünk Dékányi Ernő uszómesterhez, a kiváló és sokoldalú sportoktatóhoz, hogyan lehetne a vízbe fulladás baleseteit csökkenteni?

— Sajnos, eddig semmi mozgalom vagy intézkedés nem történt — válaszolta az ősz sportember — a vízbőlmentés megszervezésére. A kormány kellene szervezettel intézkedjék, hogy a csendőrség, rendőrség, tűzoltóság emberei a vízbőlmentésből megfelelő kiképzésben részesüljenek. A baleset megelőzésére és a veszély elkerülésére a legbiztosabb az életmentés ismerete. Kétségtelen, hogy az uszás tudása a leghatalmasabb fegyver a „nedves rém” leküzdésére. De addig is, míg az ország lakosságának csak olyan elenyésző százaléka tud uszni, mint Romániában, a hatóságoknak kötelességük a nyílt vízben fürdőzők és az uszni nem tudók életbiztonságára gondot fordítani.

— A szabad vízfenéken előforduló terephullámok, mélyedések, gödrök, forgók, örvények, általában a fürdésre veszélyes helyek figyelmeztető táblákkal jelölendők meg, a további teendő pedig az, hogy már a középiskolákban tegyék kötelezővé az uszni tanulást, a magasabb osztályokban pedig az életmentés, a vízből való mentés szakszerű elsajátítását, mert ezzel számos, a dolgozó társadalom részére nélkülözhetetlen termelő életet menthetnénk meg, — fejezte be nyilatkozatát Dékányi Ernő.

## Moina, az U 10.4-es futója a budapesti MTK tagja lesz?!

KOLOZSVÁR. A budapesti MTK legutóbbi nemzetközi atlétikai versenyén a cseh atlétákon kívül — mint ismeretes — részt vett Moina Ioan, az U Európa-hírű futója és a temesvári Lupsa Ioan is. Moináról, aki a 100 és a 400 méteres síkfutásban győzött, nagy elragadtatással írtak az összes budapesti lapok. A budapesti „Képes Sportlap” egyik legutóbbi száma Moinával kapcsolatban a következőket írja: „A 10.4-es Moina az MTK-ba lép!” címmel:

Moina Ioan, a kolozsvári Universitatea kiváló gyorsfutója a következő nyilatkozatot adta lapunknak:

— Annak örülök a legjobban, hogy végre külföldön is bebizonyítottam, hogy tudok 10.5-öt. Ha egy nappal a verseny előtt érkez-

tem volna meg, akkor 10.4-et futottam volna. A Balkán Játékokon Tiranában nehéz, sáros pályán 10.8-at futottam. Legutóbb Lupsa 10.5-tel vert meg Kolozsváron és most sikerült visszavágnom.

— Irja meg kérem — folytatja nyilatkozatát Moina — hogy szeretnék az MTK-ba lépni. Kolozsváron az ottani gimnázium testnevelő tanára vagyok. Egy éves szabadságra megyek. Pesten szeretném magam tovább képezni. Nekem otthon sincs edzőm. Egyedül dolgozom. Elintézem azt is, hogy a Román Atlétikai Szövetség azonnal kiadja. A magyar bajnokságban már az MTK színeiben akartok részt venni. Most 26 éves vagyok, jövőre versenyzem utoljára, célom a londoni Olimpia 100-as döntőjébe való bekerülés. Az amerikai Patton, az

angol MacDonalld Bailey mellett, majd én is jó időt futhatok. Ehhez azonban az kell, hogy egy évet itt tölthessek kedves magyar barátaim között, mert bízom abban, hogy a 100 méteres síkfutásban 10.4 mp., 200 méteren 21.4 mp., 400-on 49 mp. időt, míg a távolugrásban, amelyben eddig 7 métert ugrottam, még jobb eredményeket fogok elérni.

Moina Ioannak a pesti sportlapban megjelent nyilatkozata nagy feltűnést keltett Romániában. Moina itthon is megjavíthatja — szorgalmas edzésekkel — eddigi szép eredményeit, különösen a kolozsvári Egyetemi Stadion pályáján, amelyet az augusztus 10-i országos bajnokságokra úgy készítenek elő, hogy azon Európa bármely atlétája is szép eredményeket érhet el.

## Erdekes játékosváltások várhatók a kolozsvári NB I-es csapatoknál?!

KOLOZSVÁR. Labdarugó körökben tudni való, minthogy a Vasas, Dermata és az Universitatea csapatában jelentős személyi változások várhatók az őszi idényre. Az egyesületi vezetők — érthető okokból — az átigazolási idő alatt elzárkóznak minden nyilatkozatadástól, de azért érdekes híreket sikerült megszerezniük.

Az NB. I.-be került Dermata csapatában többször láttuk védeni Lőrinczet, a Victoria volt fiatal és tehetséges kapuvédőjét, továbbá Záhant, a Victoria fiatal középcsatárát. E két játékoson kívül a jobb háttvéd posztján Pădureanu-val, a nagyváradi Crisana volt játékosával erősítették a börgyáriak, de még további erősítés várható, mert méltóan akarják megállani helyüket az új idényben a Nemzeti Bajnokság első osztályában is.

A Vasas csapatában eddig két helyen várható változás. Farmathy valószínűleg az egyik bukaresti csapathoz szerződik, míg Váczi, állítólag a nagyváradi Szabadság, vagy a temesvári CFR felé vonzódik. A két játékos helyett — ha sikerül a Vasasnak megegyeznie az átvevő egyesületekkel, — friss, új erőt szerződött a kolozsvári munkáscsapat vezetősége. Szó van arról is, hogy Szulóky, Szerémi, Szoboszlai és Reinhardt visszatérnek Kolozsvárra, ahol tanulmányaikat az egyetemen tovább folytatnák és az őszi idényben a Vasas velük megerősödnék.

Az Universitateanál várható a legkisebb személyi változás. Az egyetemi csapatban játszó játékosok nagyrésze még az elkövetkezendő évben is Kolozsváron folytatja tanulmányait és így természetesen az U színeiben játszanának továbbra is. Szó van arról, hogy Luca dr., az U kiváló középcsatára a bukaresti Ciocanul felé gravitál, cserébe a Ciocanul két élvonalbeli játékosát adja egy évre kölcsön a kolozsvári egyetemi csapatnak. Az U játékosai a tavaszi vizsgák miatt visszatek, de most nagy lelkesedéssel készülnek az őszi idényre. Az elmúlt év őszi idényében már az első félidőben megszüldötték — az összes bukaresti csapatok legyőzésével — helyüket az NB. I.-ben.

A vezetőségben csak annyi változás várható, hogy a labdarugó elnöki tisztséget Sarca Gheorghe veszi át, aki eddig is a legnagyobb áldozatkészséggel és munkássággal vitte előbbre az Universitatea sportterkeit.

## Kiserosolták a Dermata üzem labdarugó bajnokságait

KOLOZSVÁR. A Dermata üzem labdarugó bajnokságai 10 csapat részvételével szorgalmasan folynak és szeptember 13-án fejeződnek be.

A labdarugó bajnokság sorsolása a következő:

Julius 22-én Palota-Gépszij-osztály, július 24-én Cipőgyár II. Felsőbörgyár, Múszak I. A.—Cipőgyár III., július 26-án Múszak II.—Talpgyár, Cipőgyár I.—Múszak I. B., július 29-én Palota-Felsőbörgyár, július 31-én Cipőgyár II.—Cipőgyár III., Múszak I. A.—Talpgyár.

Augusztus 2-án Múszak II.—

Múszak I. B., Cipőgyár I.—Gépszij, augusztus 5-én Palota-Cipőgyár III., augusztus 7-én Cipőgyár II.—Talpgyár, Múszak I. A.—Múszak I. B., augusztus 9-én Múszak II.—Gépszij, Cipőgyár I.—Felsőbörgyár, augusztus 12-én Palota-Talpgyár, augusztus 14-én Cipőgyár II.—Múszak I. B., Múszak I. A.—Gépszij, augusztus 16-án Múszak II.—Felsőbörgyár, Cipőgyár I.—Cipőgyár III., augusztus 19-én Palota-Cipőgyár II., augusztus 21-én Cipőgyár III.—Talpgyár, Múszak I. B.—Gépszij, augusztus 23-án Múszak II.—Cipőgyár I. és Palota-Múszak I. A. augusztus 26-án Felsőbör-

gyár-Talpgyár, augusztus 28-án Múszak I. B.—Felsőbörgyár, Múszak I. A.—Cipőgyár I., augusztus 30-án Cipőgyár III.—Felsőbörgyár, Palota-Múszak II. Szeptember 2-án Talpgyár-Gépszij, szeptember 4-én Cipőgyár II.—Cipőgyár I., Múszak I. B.—Cipőgyár III., szeptember 6-án Felsőbörgyár-Gépszij, Múszak I. A.—Múszak II., szeptember 9-én Palota-Cipőgyár I., szeptember 11-én Múszak I. B.—Talpgyár, Cipőgyár II.—Múszak I. A., szeptember 13-án Gépszij-Cipőgyár III. és Cipőgyár II.—Múszak II.

## Kik vezetik a Bács községi Rapid Sport Egyesületet?!

KOLOZSVÁR. A népi sport elterjedésének és a tömegsport terjedésének öröndetes eredményeként a Kolozsvárhoz közel lévő Bács községben is Rapid néven sportegyesület alakult.

Az egyesület elnöke Rusu Vasile, a község főjegyzője, intézőbizottsági elnöke pedig Bulbuc Stefan községi tanító. Az intézőbizottság tagjai: Puscas Gheorghe vasutas, Pop Gheorghe cipész, Vass Ferenc vasuti lakatos, Bojan Dumitru földműves, Lucă Ioan földműves és Kovács László lakatos.

A fegyelmi bizottság tagjai: Török János lakatos, Morin Nicolae községi bíró, Turós Ödön lakatos és Kovács Márton földműves. Az egyesület pénztárosa Kovács Ákos földműves. Titkára pedig Pop Gavrilă gimnáziumi tanuló.

Az egyesület egyelőre két szakosztályt kezdte meg működését, a labdarugásban és az atlétikában. A labdarugó szakosztály intézője Benkő Zoltán szabafestő, aki a megszervezés fáradságos munkáját nagy lelkesedéssel és önzetlenséggel végezte.

A község előjárósága a haladó kor követelményeinek megfelelően támogatja az egyesületet és részére községi területen teljese-

n új sporttelepet létesít, díjmentesen adva az ehhez szükséges teltet és felszerelést. Ilyen körülmények között a Rapid kedvező előjelekkel kezdheti meg tevékenységét.

## Schneiderné, Keresztes Erzsébet (Vasas) és Medrea Iona a román női atlétikai válogatott csapatában

BUKAREST. Július 27-én és 28-án Temesváron román-magyar országok közötti női atlétikai válogatott verseny lesz. A román női válogatott csapat tagjai a legutóbbi predeali versenyeken szép teljesítményt értek el és ezek alapján kijelölték azt a 12 nő-atlétát, akik Románia színeit Magyarországon ellen képviselni fogják. Ezek a következők:

Ernst Lujza, Lassel Margareta, Bărcălea Iona, Treibel Edit, Dinoseu Elena, Medrea Iona, Schneiderné Keresztes Erzsébet, Babosáé Kiss Irma, Jovănescu Felicia, Puch Irma, Receanu és Schejl.

A válogatott jelöltek között két kolozsvári versenyző van. Schneiderné Keresztes Erzsébet, aki mint a Vasas kiváló versenyzője, ebben az évben mind a gerelyvetésben, mind a többi dobószámokban szép sikerrel szerepelt, továbbá Medrea Iona, aki bár az AOK színeiben indul, a kolozsvári Atlétikai Liga titkár-

nője és csaknem minden versenyen az egyes dobószámokban megközelítette az országos csúcseredményeket.

## A JUNIOR TEKÉZŐI ÉRTÉK EL. AZ ÉV LEGNAGYOBB TELJESÍTMÉNYÉT

A kolozsvári Junior Tekéző Társaság július 12-én vendégül látta a temesvári Prima Banat tekézőit, a Nagy Ferenc-féle pályán. A sportszerű keretek között loajlott barátságos mérkőzést a Junior tekézői nyerték meg négymentes játékkal, 12 játékosal, 93 fa különbözettel. A Junior tekézői részéről elért eredmény négymentes játékkal ebben az évben elég a legnagyobb teljesítmény.

Végeredményben:

	Junior	Prima Banat
1. menet	72	36 fa
2. menet	71	54 „
3. menet	80	71 „
4. menet	72	42 „
Osszesen:	295 fa	203 fa